

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
галузь знань 03 – Гуманітарні науки
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова
(факультет історії та філософії)

Випускники магістратури Одеського національного університету імені І. І. Мечникова за спеціальністю «історія та археологія» традиційно складають більшість наукових співробітників Одеського археологічного музею НАН України. Тому дана установа безпосередньо зацікавлена у тому, щоб підготовка цих фахівців здійснювалася на належному рівні, а випускники були добре підготовлені до професійної діяльності. Аналіз рецензованої освітньої програми засвідчив, що вона зберігає кращі освітянські традиції даного закладу вищої освіти, а також враховує новітні тенденції на ринку праці й вимоги Стандарту вищої освіти.

Важливо підкреслити, що реалізація даної ОП в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова має належне кадрове забезпечення: до викладання планується залучити найкращих в регіоні спеціалістів з історії, археології, етнології, архівістики та спеціальних історичних дисциплін.

В рамках даної освітньої програми передбачена серія обов'язкових освітніх компонентів, які тісно пов'язані з археологічною проблематикою (Екологічна історія, Цифрова історія, Сучасна археологічна наука, Теоретичні проблеми антикознавства та медієвістики). Позитивним є те, що викладання частини з цих курсів планується англійською мовою, що суттєво удосконалисть здатність випускників даної ОП спілкуватися іноземною мовою, у тому числі у професійних цілях.

Для вдосконалення даної ОП рекомендуємо включити до числа вибіркових освітніх компонентів курси археологічного спрямування та

передбачити археологічну складову в рамках виробничої (науково-дослідної) практики магістрів.

На думку рецензента, реалізація освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців з історії та археології та, відтак, дана освітня програма рекомендується до впровадження.

Рецензент
Завідувачка відділом наукової обробки
та зберігання фондів
Одеського Археологічного музею
НАН України
кандидат історичних наук,
старший науковий співробітник

Олена ШЕВЧЕНКО

Ліднице завідувача відділом наукової обробки
та зберігання фондів Олени Шевченко
Інспектор відділу кадрів електронно

